



Дорогие наши дамы: одноклассницы, мамы, учителя! Поздравляем вас с Международным женским праздником. В этот удивительный день хотим пожелать вам, чтобы на вашем жизненном пути не встречались преграды, а всегда расцветали цветы, не дули встречные ветры, а сопутствовал легкий бриз, не было причин для огорчений, а всегда возникал повод для радости и вдохновения. Улыбайтесь, творите, открывайте новые жизненные горизонты! Желаем света, желаем звезд, желаем смеха и счастливых слез!

8 марта –
чудный день!
стр. 2

Конкурсе
рисунков
стр. 5

В человеке должно
быть всё прекрасно
стр. 5

Как на наши именины
стр. 7

8 марта – чудный день!



Март для всех нас - это прежде всего весна. А также пробуждение наших желаний и надежд на их осуществление. Хочется проснуться вместе с природой, задуматься, встряхнуться и идти навстречу РАДОСТИ.

Каждый год в нашей школе ученики традиционно поздравляют педагогов с 8 марта, в этот же раз старшеклассницы Мелькова Ольга и Екатерина Штоль решили взяться за проект самостоятельной организации праздника для женщин-учителей и постараться преподнести им незабываемые ощущения и положительные эмоции. Они разделили организацию праздника по частям. Ольга была ответственной за сценарий праздника и музыкальную программу, Катя за оформление актового зала, но в реальности делали всё вместе, получив от процесса большое удовольствие. А с музыкальным оформлением им любезно помог А. Бурдин.



Совместно с завучем по воспитательной работе Е.Ю.Казаковой девочки подыскивали интересные номера для выступлений, провели репетиции по доработке сценария, ведь актуальность их проекта заключалась как раз в том, что, с одной стороны, им хотелось подарить праздник нашим любимым учителям, а с другой стороны, практическая значимость их работы может вылиться в организацию качественных праздников, на которых можно будет потом заработать и тем самым добавить в свою будущую студенческую жизнь не только эмоций, но и финансов.

И вот тот самый день настал! Наши очаровательные ведущие Катя и Оля с самого начала задали тон мероприятию. Элегантные улыбающиеся девушки царили на сцене, как две феи весны, распространяя вокруг себя сплошной позитив и весеннее настроение.

Все номера – от стихов до песен и танцев были замечательные - выслушивая заслуженные аплодисменты, раскрасневшиеся от волнения артисты покидали сцену. Чтобы усилить впечатление от выступления, участники концерта дарили учителям цветы, открытки, поделки и даже...блины, ну а как же без них? Масленичная неделя, однако.

Общеизвестно, что неотъемлемой частью культуры любого народа являются танцы, в чём воочию смогли убедиться все

зрители нашего концерта. Участники и учителя с удовольствием посмотрели зажигательные народные танцы, коллектив «Сюрприз» был как всегда на высоте. Все танцоры как на подбор: им удалось передать самобытность и особенности национального характера нашего народа – все были в таком восторге, что хлопали, не жалея ладоней.



Частушки мальчиков из 4г класса, красочно спетые и обыгранные с большим чувством юмора, вызвали море положительных эмоций и гордость за актёрский талант ребят. Смеялись от души и учителя, и дети.

Полное одобрение зрителей snискали и Сергей Нечаев с Настей Кутергиной из 7б со своими лирическими композициями, и, конечно же, неизменный участник наших фестивалей А. Пачев, спев заводную и оптимистичную песню про Бабку-Ёжку. Но открытием нашего праздника стала Диана Полякова, буквально взорвавшая зал своим завораживающим пением. Сказать, что все были в восторге – значило бы не сказать ничего.

Что ж, пора подводить итоги, хотя результат уже очевиден - чувствуется, что и ведущие, и учителя, и участники концерта получили положительный заряд на весь день. Когда наши обаятельные старшеклассницы Оля с Катей торжественно объявили об окончании концерта, но никому не хотелось расходиться: разве одно это уже не доказательство, что проект девочек удался? Молодцы, девчата!

Учитель года – 2022

Завершился муниципальный этап Всероссийского конкурса «Учитель года – 2022». От нашей школы в конкурсе профессионального мастерства принимали участие **Нина Викторовна Быкова**, учитель начальных классов, **Лидия Юрьевна Шилова**, учитель физической культуры, **Елена Александровна Фотина**, педагог дополнительного образования. В профессиональном состязании приняли участие 14 педагогов. Нина Викторовна Быкова заняла второе место.



Поздравляем наших педагогов и желаем дальнейших профессиональных успехов! В этом конкурсе нет победителей и побеждённых. Всех, кто выбрал путь педагога, объединяют трудолюбие и мудрость, требовательность и участие, верность избранному профессиональному пути и преданность миру детства.

Переход на новые ФГОС



1 марта в школе состоялся педагогический совет «Переход на новые ФГОС. Рабочая программа педагога», с целью осуществление информационного и методического сопровождения педагогов. Заместитель директора по НМР Евсина Л.Г. познакомила учителей с порталом «Единое содержание общего образования», напомнила об изменениях, введенных в рабочую программу педагога, показала возможности «Конструктора рабочих программ» - удобного бесплатного онлайн-сервиса для быстрого создания рабочих программ по учебным предметам. В процессе работы педагогам было предложено разработать рабочую программу с использованием Конструктора.



Мама

Закрой глаза и прислушайся. И ты услышишь мамин голос. Он живёт в самом тебе, такой знакомый, родной. Его не спутаешь ни с одним другим голосом. Даже когда станешь взрослым, всегда будешь помнить мамин голос, мамины глаза, мамины руки.

Ты еще не умел говорить, а мама понимала тебя без слов. Угадывала, что ты хочешь. Ты еще не умел ходить, мама носила тебя на руках.

Мама прочла первую книжку. Мама учила тебя видеть и открывать мир. От мамы ты узнал названия птиц - воробей, ласточка, синица. Узнал, что у каждого цветка есть своё имя - ромашка, василёк, Иван-да-Марья. Первую снежинку помогла тебе увидеть мама. Мама всегда рядом с тобой.

И всё, что ты видел, всё, что окружало тебя, начиналось с мамы. Каждый день твоего и моего детства связан с мамой. Озабоченная и радостная, спокойная и печальная, она всегда рядом.

С чего начинается Родина? Я задаю себе этот вопрос и сам отвечаю на него: Родина для каждого из нас начинается с мамы...



Спички, пожар, огонь и костры

В декабре 2021 года дети нашей школы приняли участие в муниципальном конкурсе рисунков «Спички, пожар, огонь только в рисунках пусть будут они!».

17 марта начальник Управления ГО и ЧС Вячеслав Владимирович Чуйков и представитель Пермской организации «Добровольная пожарная охрана» Сергей Сергеевич Бабушкин вручили 22 школьникам, участникам конкурса, грамоты и памятные подарки. Поздравляем победителей конкурса рисунков!

I место - Санникова Вероника, 1 «В» класс.

II место – Соргутова Софья, 4 «А» класс.

III место – Шаров Елисей, 2 «В» класс.

Приз зрительских симпатий достался ученице 2 «А» класса Григорьевой Яне.

Грамотами за участие награждены:

- Орлов Даниил и Минина Софья из 2 «А» класса,
- Бажгина Милолика и Витальева Маша из 2 «В» класса;
- Заякин Артем и Макаров Матвей из 2 «Г» класса;
- Щукин Миша из 3 «А» класса;
- Шарова Даша и Мартьянов Богдан из 3 «В» класса;
- Каракулова Даша, Килунина Дарина, Козлова Валерия, Косых Софья, Томилина Полина, ученицы 4 «В» класса;
- Анфалов Данила из 4 «Г» класса;
- Быкова Даша из 4 «Д» класса;
- Пискунов Даниил и Попова Юлия из 5 А.

Молодцы ребята! Ещё раз поздравляем победителей и участников конкурса!!!



Вредный совет от дяди Остера

Спички – лучшая игрушка
Для скучающих детей.
Папин галстук, мамин паспорт –
Вот и маленький костер.
Если тапочки подкинуть,
Или веник подложить,
Можно целый стул зажарить,
В тумбочке сварить уху.
Если взрослые куда-то
Спички спрятали от вас,
Объясните им, что спички
Для пожара вам нужны.

В человеке должно быть всё прекрасно



Наконец-то состоялось долгожданное занятие для старшеклассниц по макияжу в рамках дополнительного образования «Между нами, девочками», и провела мастер-класс полуфиналистка «Мисс Офис @missoffice - 2020-2021», Миссис Пермский край – 2018, креативный визажист и просто красивая женщина Вера Юдина.

На примере десятиклассницы Полины Вера рассказала и показала, как правильно нужно наносить макияж, чтобы девушка выглядела естественно, красиво, ухоженно.

Очень легко, доступно Вера показала, как можно, анализируя особенности своего лица, подчеркнуть достоинства и скрыть недостатки. Продемонстрировала поэтапно все нюансы подготовки кожи лица, маскировки проблемных зон, нанесения тональной основы, прорисовки бровей, макияж глаз и губ.

Кроме этого, Вера предложила девочкам принять участие в качестве моделей на обучающих мероприятиях, а также попробовать самостоятельно нанести макияж и выслать фотографии Вере для анализа работы и получения советов.

Огромная благодарность Вере за замечательный мастер-класс, вчера, благодаря ее профессионализму, мир стал еще немного красивее.

Очень жаль, что фотографии не передают в полной мере нежность макияжа на модели Полине.



МЕТАПРЕДМЕТНЫЙ РЕЗУЛЬТАТ

12 марта, в школе прошла традиционная процедура оценивания метапредметного результата «Умение осознанно использовать речевые средства при предъявлении продукта своей деятельности» учащихся параллели 5-х классов.

Хочется отметить хорошую организацию и слаженную работу всех педагогов. Атмосфера доброжелательности помогла пятиклассникам справиться с волнением и достойно пройти испытание.

Как на наши именины



1 апреля, в преддверии весенних каникул, для именинников 2 «А» класса, рожденных в зимние и весенние месяцы, состоялся День именинника. В библиотеке встретила нас весёлая и позитивная ведущая девочка Сладкоежка (аниматор Любовь Лобанова). Она поздравила ребят, пожелала им здоровья, отличных успехов в учебе и отличного настроения. Сюрпризом стало появление зайки Ми Грей (Шипунова Милена).

В этот праздничный день ребята с огромным удовольствием приняли участие в различных конкурсах: отгадывали загадки, собирали красивые и сладкие конфеты, прыгали с весёлым мячиком, собирали цветы на полянке. А в танцах детям не было равных, танцевали от души. Сколько было приложено стараний и смекалки. А сколько было задорного смеха! В заключение ребята дружно спели песню «Каравай».

Пускание мыльных пузырей – одна из самых незатейливых, но при этом самых весёлых детских забав. Экспериментальная деятельность позволили сделать праздник весёлым, интересным и познавательным. Дети увидели разнообразные способы образования и надувания мыльных пузырей и с большим интересом за этим наблюдали. Большие и маленькие, прозрачные и цветные — тысячи самых разных мыльных пузырей, словно живые существа, рождаются, меняют форму и тают прямо на глазах у детей! А потом Мыльная фея провела мастер – класс, где каждый ребёнок попробовал надуть свои пузыри и

«ШМЖ» № 6, март 2022

исполнить трюк «Человек в пузыре», положительных впечатлений у детей было масса. Ребята были очень довольны и счастливы. Ведь мыльные пузыри для них - это волшебство. Праздник получился весёлый, забавный, энергичный.

В этот день ребята очень весело провели время. Было много улыбок, смеха, хорошего настроения, и, конечно же, незабываемых впечатлений. Завершилось мероприятие вручением подарков и фотосессией.



Хочется сказать слова благодарности ведущей «Мира добрых идей» Любви Лобановой и её помощникам. Умеете дарить радость и хорошее настроение.

*Классный руководитель
2а класса Ботина Г.Н.*

Сейчас трудно найти человека, который бы не слышал о «TikTok». На сегодняшний день это самое популярное приложение в мире! Большая часть пользователей - подростки. Сложно оставаться в стороне, когда абсолютно все о нем говорят, а назойливая реклама предлагает установить модный сервис. Лайки, шеры, челленджи - повестку дня диктуют тренды «TikTok».



- ✚ Отсутствие контроля как расширение границ
- ✚ Творческое самовыражение
- ✚ Новые знания
- ✚ Новые навыки
- ✚ Возможность найти единомышленников



- ✚ Отсутствие контроля
- ✚ Выработка зависимости
- ✚ Снижение концентрации внимания
- ✚ Нереалистичные стандарты
- ✚ TikTok может стать платформой для буллинга

Мнение пользователей:

Елизавета К.

- В «TikTok» можно себя реализовывать - в танце, в скетчах, в пении. Конечно, там есть сомнительные ролики и комментарии. Но негатив есть в любой социальной сети, возможно, разработчики придумают, как с этим бороться. Мы с подругой постоянно зависаем в «TikTok». Скидываем друг другу смешные ролики и танцы, которые хотим выучить. В целом «TikTok» — это очень интересное и увлекательное приложение, где можно показать свои таланты, проявить себя.\

Дарья Б.

Отношение к «TikTok» 50/50. Его преимущества в том, что там можно найти много полезной информации, новую музыку для плейлиста, просто повеселиться или расслабиться. А минус в том, что залипнуть можно на несколько часов, даже не замечая этого. Лично у меня такое случается очень часто, например, приходя из школы и открывая приложение, я могу просидеть там целый час, в итоге понимаю, что время потрачено впустую. А еще приложение занимает много памяти на смартфоне.

Алексей К.

- С момента запуска «TikTok» был ориентирован на подростков 12–15 лет. Думаю, что неслучайно. Именно эта категория любит танцевать и кривляться под музыку. Но приложением активно пользуются и взрослые люди, отдыхая от своих забот, пересматривая смешные ролики. В России в приложении появляются в основном танцы. Но знаю, что в Китае «TikTok» используется и для обучения молодежи. Многие говорят, что с этим приложением молодежь деградирует. В какой-то степени согласен с этим. НО! «TikTok» — это шанс для стеснительных, скромных детей раскрыться с новой стороны, найти новых друзей. Сейчас у меня приложения нет, но иногда задумываюсь, чтобы установить его заново.

Виктория Т.

- К «TikTok» никак не отношусь. Очень уж затягивающая сеть. Стоило на всеобщем хайпе зарегистрироваться, как просто стала там залипать. На часах 21.00, захожу в приложение, потом бабах - и уже третий час ночи. Пришлось удалять. Очень много времени улетает в никуда».